

Dataspeed® Premium Inkjet

Designed for high-speed dye-based inkjet printing applications

DataSpeed® Premium Inkjet paper is designed for high-speed, dye-based inkjet printing applications. DataSpeed® Premium Inkjet provides customers with the perfect paper when vivid colors and crisp graphics are required. DataSpeed® Premium Inkjet provides excellent print contrast for color print applications and is designed to minimize color-to-color bleeding and smearing.

Your best choice for bills, statements, transpromotional applications, direct mail and Print-On-Demand applications

Features/Benefits

- High brightness with blue-white shade
- Excellent ink holdout and print contrast
- Resists smearing and bleeding
- Complies with ANSI Type I OCR dirt guidelines
- Excellent print quality for high-speed dye-based inkjet application
- Guaranteed paper performance in high-speed inkjet printing and post-printing processes[†]
- Guaranteed paper performance in Roll-to-Roll and Roll-to-Fold applications[†]
- Stiffness properties provide reliable insertion performance

Premium Inkjet

GRADE CODE	BASIS WEIGHT* (LBS)	CALIPER (MIL)	SMOOTHNESS (SU)	BRIGHTNESS (GE)	OPACITY (%)	MOISTURE (%)
13383	20	4.0	120	95	93	4.7
13383	24	4.8	120	95	95	4.7

^{*}Based on 17" x 22" sheet

Environmental

- Elemental Chlorine Free (ECF)
- Acid-free manufacturing process for archival properties
- Sustainable Forestry Initiative® (SFI®) certified
- Forest Stewardship Council® (FSC®) and Programme for the Endorsement of Forest Certification (PEFC) available upon request





